

坚持“四个面向”的战略导向，面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，加强科技创新全链条部署、全领域布局，全面增强科技实力和创新能力。

——习近平2024年6月24日在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的讲话

主管：广西壮族自治区民族宗教事务委员会

主办：广西民族报社

国内统一连续出版物号：CN45-0063 2024年8月9日 农历甲辰年七月初六 本期8版 第1617期

习近平对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示强调

守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝 让文化和自然遗产在新时代焕发新活力绽放新光彩

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示指出，“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”和“巴丹吉林沙漠—沙山湖泊群”、“中国黄（渤）海候鸟栖息地（第二期）”成功列入《世界遗产名录》，对于建设

物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的中国式现代化具有积极意义，为世界文明百花园增添了绚丽的色彩。

习近平强调，要以此次申遗成功为契机，进一步加强文化和自然遗产的整体性、系统性保护，切实提高遗产保护能力和水平，守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝。要持续加强

文化和自然遗产传承、利用工作，使其在新时代焕发新活力、绽放新光彩，更好满足人民群众的美好生活需求。要加强文化和自然遗产领域国际交流合作，用实际行动为践行全球文明倡议、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

日前，在印度新德里举行的联合国教科文

组织第46届世界遗产大会通过决议，将我国世界文化遗产提名项目“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”和世界自然遗产提名项目“巴丹吉林沙漠—沙山湖泊群”、“中国黄（渤）海候鸟栖息地（第二期）”列入《世界遗产名录》。至此，我国世界遗产总数达到59项，居世界前列。

刘宁在自治区党委理论学习中心组2024年第7次专题学习时强调

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革奋力谱写中国式现代化广西篇章

蓝天立孙大伟出席

8月7日，自治区党委理论学习中心组举行2024年第7次专题学习，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神特别是习近平总书记在全会上的重要讲话精神，深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求，学方略、谋创新、抓落实，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革，加快“一区两地一园一通道”建设，奋力谱写中国式现代化广西篇章。自治区党委书记刘宁主持会议并讲话。自治区主席蓝天立、自治区政协主席孙大伟出席。

会前，自治区党委理论学习中心组成员围绕学习主题进行了为期两天的集中自学。在集中研讨时，蓝天立、孙大伟、房灵敏、陈奕君、王维平、王心富、农生文、许永铨、周异决、苗庆旺坚持理论联系实际、紧扣学习主题作了发言，庄革、方春明作书面发言。大家一致表示，通过学习研讨，更加增强了进一步全面深化改革的政治自觉、思

想自觉、行动自觉，更加全面准确地把握了党的二十届三中全会精神的核心要义和丰富内涵，进一步探讨了我区学习贯彻党的二十届三中全会精神的思路方法举措，要高举改革开放旗帜，主动对标对表党的二十届三中全会的决策部署，紧密结合工作实际，对各自分管领域改革任务系统梳理，切实将学习成果转化为破解束缚广西发展的体制机制性障碍和结构性矛盾的有力举措。

刘宁指出，学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。7月30日，自治区党委十二届八次全会审议通过《中共广西壮族自治区委员会关于贯彻落实党的二十届三中全会精神进一步全面深化改革奋力谱写中国式现代化广西篇章的决定》，把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来，把智慧和力量凝聚到落实党的二十届三中全会确定的目标任务上来，系统谋划部署了以钉钉子精神贯彻落实好党的二十届三中全会部署，以党的二十届三中全会擘

画的宏伟蓝图遵循描绘为我区改革发展的施工图。全区各级各部门要整体融会贯通、一体贯彻落实，全力以赴推动党的二十届三中全会部署要求广西落地生根、开花结果、尽收其效。

刘宁强调，要抓住重点领域和关键环节谋划推进改革，以解放思想破除传统观念束缚和体制机制障碍，强化开放合作意识和向海思维，充分利用国内国际两个市场两种资源，主动对标沿海发达地区，勇于求变、敢于求新、善于求质，以思想破冰引领改革突破、发展突围。要以经济体制改革为牵引推动各领域改革，塑造发展新动能新优势，牵引和带动其他领域改革，形成破除深层次体制机制障碍的强大合力。要围绕“一区两地一园一通道”建设战略任务细化各项改革举措，聚焦聚力推动突破。要聚焦人民群众急难愁盼问题持续深化改革，谋划推出民生所急、民心所向的改革举措，让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

刘宁强调，改革发展贵在务实，重在落实。必须精准发力、协同发力、持续发力，把党中央确定的原则、明确的举措、提出的要求全面贯彻落实到位。要把党的领导贯穿改革各方面全过程，各级党委要强化集中统一的改革领导体制、务实高效的改革决策机制，各部门各单位要担负好主体责任，各级党政主要负责同志要亲力亲为抓改革，发挥好示范引领和模范带动作用。要坚持从全局和整体出发谋划推进改革，上下“一盘棋”但不能“一般粗”，处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系，坚持破立并举、先立后破、不立不破，合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机，增强改革系统性、整体性、协同性，保持工作连续性。要鼓励探索创新，因地制宜，主动作为，坚持重大改革试点先行、示范引领，注重激发基层的改革创新能力，积极为改革发展探新路、作贡献。

（来源：广西日报 魏碧锋）

巧手织就一家亲

8月6日，梧州市长洲区大塘街道京梧社区组织辖区手工编织爱好者开展“中华民族团结一家亲”手工编织活动，辖区党员、各族居民、志愿者等共同学习习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，进一步铸牢中华民族共同体意识；在志愿者手把手传授下，大家互相帮助，共同提高，用一条条彩线编织一个个代表凝聚团结的工艺品，深刻领会各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起的理念，巧手织就一家亲。图为活动现场。

（邱诗麒 陈桃 摄影报道）

